

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Во время гастролей в Киеве Московский театр имени Ленинского комсомола впервые показал свою новую работу — пьесу А. П. Чехова «Вишневый сад», подготовленную к 50-летию со дня смерти писателя (постановка народной артистки РСФСР С. Гиацинтовой, она же исполнительница роли Раневской, режиссер — заслуженный артист РСФСР А. Пелевин, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Шестаков). Во время гастролей театр установил тесный творческий контакт с рядом местных драматургов и продолжал репетиции новой пьесы братьев Тур — «Колесо счастья», посвященной моральному облику советского студенчества. Премьера этой постановки будет показана московским зрителям в конце года.

Драматург Н. А. Венкстери закончила для театра свою новую пьесу — «Леди Детлок» — по роману Диккенса «Холодный дом». В центре пьесы — образ женщины, ставшей жертвой буржуазного лицемерия.

Для театра А. Спешнев написал пьесу «Старый вальс» — о воспитании советских школьников; Г. Колтунов пишет пьесу «Вишневое платье» на материале «Книги для родителей» А. С. Макаренко; В. Кетлинская и Н. Рожков инсценировали роман В. Кетлинской «Мужество». Из классического репертуара театр собирается поставить комедию В. Шекспира «Как вам это понравится».

В текущем году в труппу театра перешли из Центрального театра Советской Армии Д. Сагал, из Государственного русского драматического театра Латвийской ССР — Л. Крестовникова, из Горьковского театра драмы — Г. Двойникова.